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1	 SIKKERHED
I dette afsnit beskrives vigtige sikkerhedsaspekter ved montage med det formål at øge sikker-
hedsbevidstheden og undgå skader på personer, omgivelser og anlæg. Undladelse af at følge 
sikkerhedsanvisningerne kan medføre personskade eller skader på ventilationsaggregatet. 

00177

Denne vejledning indeholder vigtige instruktioner. Læs den omhyggeligt, 
og følg instruktionerne. 
Vær særlig opmærksom på advarsels- og informationsmeddelelserne og 
mærkningen på produktet. 
Gem vejledningen til senere brug.

•

•

•  

For at udføre alle trin i instruktionen kræves også følgende dokumen-
tation til anlægget:
•	 Monteringsanvisninger
•	 Drift og vedligeholdelse
•	 Tilslutningsinstruktion

Du kan finde dokumentationen til dit anlæg på IV Produkts ordreportal. Se "Dokumentation til 
dit anlæg" side 2

1.1	 Tilsigtet anvendelse
Tilsigtet anvendelse
Produktet er beregnet til brug som ventilationsaggregat til komfortventilation i ejendomme.

Tilsigtet bruger
Indholdet i denne vejledning er beregnet til personale, der monterer anlægget på opstillings-
stedet.

1.2	 Advarselsmeddelelsernes opbygning 
Advarselsmeddelelser i vejledningen advarer om risici ved håndtering og montage af 
produktet. Følg omhyggeligt de anvisninger, der er angivet i advarselsmeddelelserne.  

Advarselssymbolet    angiver, at der er en risiko. 

ADVARSEL! angiver en potentiel risiko, som, hvis den ikke undgås, kan forårsage livs-
truende eller alvorlige situationer, som kan føre til dødsfald eller personskade.

UDVIS FORSIGTIGHED! angiver en potentiel risiko, som, hvis den ikke undgås, kan 
forårsage materiel skade på produktet eller omgivelserne samt nedsat funktionsevne for 
produktet. 

"Risiko for xxxxxx." angiver risikoen i form af en kort risikooverskrift. 

Beskrivelsen i kursiv indeholder mere detaljerede oplysninger om, hvori risikoen består.

•	 Punkterne angiver, hvordan brugeren undgår skader.
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1.3	 Generelle advarselsmeddelelser 

00176

Elektrisk spænding kan forårsage elektrisk stød, forbrændinger og død. 
Produktet må ikke spændingssættes under montage.

Elektrisk tilslutning og elarbejde må kun udføres af en autoriseret elektri-
ker. 
Du kan finde oplysninger om idriftsættelse af aggregatet under Drifts- og 
vedligeholdelsesvejledninger på IV Produkts Ordreportal.

•

•

Risiko for livstruende eller alvorlig personskade.
ADVARSEL!

00189

Art. Nr. 19194-0013

Følg anvisningerne vedrørende løft og montage i denne vejledning. 
Brug løftehjælpemidler, hvis de forefindes. 
Brug egnet beskyttelsesudstyr. 
Udvis forsigtighed ved arbejde mellem aggregatdele. 
Udvis forsigtighed ved placering af aggregatdele på stativet. 
Anvend støtteanordninger for at sikre delene mod eventuel vælterisiko.

•

•
•

•
•
•

Høje aggregatdele samt aggregatdele med højt eller forskudt tyngdepunkt 
indebærer en højere vælterisiko.

Risiko for livstruende eller alvorlig knusnings- eller klemskade. 
ADVARSEL!

00179

Følg anvisningerne vedrørende løft og montage i denne vejledning. 
Brug løftehjælpemidler, hvis de forefindes. 
Brug egnet beskyttelsesudstyr.

•

•
•

Aggregatdelene er i mange tilfælde tunge og kan ikke løftes med håndkraft. 
Se vægtangivelserne på opstillingstegningen.

Risiko for livstruende eller alvorlig knusnings- eller 
klemskade.

ADVARSEL!

00180

Følg anvisningerne vedrørende løft i denne vejledning. 
Overskrid aldrig den angivne vægt for den relevante løftemetode eller det 
relevante løfteudstyr. 
Glidestop skal være monteret ved løft, hvis der anvendes en konsol. 
Udskift de anvendte T-bolte og møtrikker med nye dele efter hvert løft 
(EMMT-12).

•
•

•
•

Ved løft kan faldende aggregater forårsage knusningsskade.
Risiko for alvorlig knusningsskade.
ADVARSEL!

00181Brug egnede personlige værnemidler, når arbejdet kræver det.•
Skarpe kanter kan forårsage skæreskader.
Risiko for skæreskade.
ADVARSEL!

00270

Sørg for, at overfladen ikke kommer i kontakt med værktøj eller kropsdele.
Når du arbejder med den roterende varmeveksler, skal du bære beskyttel-
seshandsker.

•
•

Berøring og kontakt kan beskadige den roterende varmevekslers overfladelag.
Risiko for beskadigelse af produktet.
UDVIS FORSIGTIGHED!
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1.4	 Produktansvar
CE-mærkning 
Ventilationsanlægget er CE-mærket og opfylder de gældende krav i henhold til de direk-
tiver og standarder, der er angivet i overensstemmelseserklæringen. Mærkningen omfatter 
anlægget i den udførelse, det er leveret i, og under forudsætning af, at det er monteret og 
idriftsat i overensstemmelse med IV Produkts anvisninger. Erklæringen omfatter ikke anlæg, 
der er blevet modificeret, komponenter, der er tilføjet på et senere tidspunkt, eller øvrige 
anlæg, som anlægget måtte indgå i. Anlægget må ikke tages i brug, før det anlæg, som det 
indgår i, er i overensstemmelse med kravene til CE-mærkning. 

Overensstemmelseserklæringen kan hentes på IV Produkts ordreportal, "Dokumentation til dit 
anlæg" side 2.

Producent
Ventilationsanlægget er fremstillet af IV Produkt AB, Sjöuddevägen 7, S-350 43 VÄXJÖ, Sverige.

Garanti
For at sikre optimal funktion og garantiens gyldighed skal monteringsanvisningerne følges. 

Ansvarsfraskrivelse
Løbende produktudvikling kan medføre ændringer, der iværksættes uden forudgående 
meddelelse.

1.5	 Løft af anlæg, funktionsdele
Løft skal udføres i overensstemmelse med monteringsanvisningerne for anlægget.

00262
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2	 GENERELLE OPLYSNINGER

2.1	 Værktøj og fastgørelseselementer
Sammen med hvert anlæg leveres en pose med skruer, møtrikker, hjørnebeslag og øvrige 
dele, der skal anvendes ved montage. 
 
Følgende værktøjer er velegnede til demontering og montage: 

•	 Skruemaskine med 16-top, 
13-top, 1/4-tomme bits, 
stjernebits, PH2-langbits.

•	 Boremaskine
•	 4,2 mm bor
•	 Skruetrækker til kærvskruer, 

PH- og krydshovedskruer
•	 Vaterpas
•	 Lommelygte/pandelampe

•	 Drivdorn 2 mm
•	 Spartelpistol til Sikaflex
•	 Gummihammer
•	 Hammer
•	 Saks
•	 Polygriptang
•	 Trådtang
•	 Ringnøgler 13, 16, 18  

og 19
•	 Sæt med unbrakonøgler

•	 Træklodser til at lægge 
mellem stativet og 
væggen

•	 Brædder/luftpude
•	 Popnittetang 
•	 Smørefedt på sprayflaske 
•	 Spændebånd, der 

kan håndtere rotorens 
omkreds

2.2	 Begreber og forkortelser, der anvendes i vejledningen
Begreb Forklaring

Rotor Roterende varmeveksler

Rotorhjul Hjulet i den roterende varmeveksler

Rotordrift Drivsystem til rotor
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3	 OVERSIGT OVER ANLÆGGETS DELE

3.1	 Rotorhusets dele
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Figur: Kabinettets dele

1.	 Hjørne
2.	 Rampeprofil
3.	 Midterprofil
4.	 Hjørnebeslag
5.	 Dækplade, bagside
6.	 Forstærkningsprofil (400-980)

7.	 Diagonal forstærkning (740-980)
8.	 Dækplade
9.	 Dækplade, inspektionsside
10.	 Inspektionsluge
11.	Rotordrift
12.	Kabinettets overside

3.2	 Forstærkningsprofiler

00479  
Figur: EXR 740-750
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00480  
Figur: EXR 850 - D1/D2

 

00481  
Figur: EXR 950-980
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4	 DEMONTERING

4.1	 Fjern rotorhjulet fra kabinettet

00270

Sørg for, at overfladen ikke kommer i kontakt med værktøj eller kropsdele.
Når du arbejder med den roterende varmeveksler, skal du bære beskyttel-
seshandsker.

•
•

Berøring og kontakt kan beskadige den roterende varmevekslers overfladelag.
Risiko for beskadigelse af produktet.
UDVIS FORSIGTIGHED!

Tag indvendige og udvendige fotos af den eksisterende montering 
for at lette genmonteringen. 

1.	Fjern dækpladen på bagsiden. Brug PH2-langbits. Vær forsigtig med tætningslisten.
2.	Fjern inspektionslugen. Brug PH2-langbits.
3.	Fjern rotorremmen: a. Fjern kileremslåsen, eller skær den nippel over, som holder rotor-

remmen sammen. b. Fjern rotorremmen.
4.	Fjern rotormotor, kabel, kabelfastgørelse og reguleringscentral i ét stykke. 
5.	Skru børstelisten af, og fjern den.
6.	Skru renblæsningssektoren af, og fjern den.
7.	Læg brædder eller en luftpude under rotorhjulet for at aflaste det.
8.	Fjern akselholderen:  

Størrelse 060-600 
a. Marker i pladen, hvor akselholderen er placeret 

00482
2

1

3

 
1 Møtrik 2. Stopskrue 3. Akselholder

b. Løsn stopskruerne på akselholderen. 
Størrelse 740-980 
a. Løsn stopskruerne på lejet. 

00561

1

2

 
1 Lejebolt 2. Stopskrue



Side 12 (20) Ver 00_da_2025-05-20

Monteringsanvisninger
Roterende varmeveksler

IV Produkts ordreportal

9.	Løsn møtrikkerne/boltene på akselholderen/lejet på begge sider af rotorhjulet.
10.	For at undgå, at akselholderen/lejet sætter sig fast, når rotorhjulet rulles ud, skal du 

skubbe akselholderen/lejet ind mod navet.
11.	Rul rotorhjulet ud gennem inspektionssiden.

4.2	 Demontering af kabinettet
1.	Skru hjørnebeslagene af, og fjern dem fra midterbjælken.
2.	Skru dækpladerne af fra indersiden, og fjern dem.
3.	Løsn og fjern overdelen i ét stykke ved at banke ved hjørnerne med en gummihammer. 
4.	Fjern om nødvendigt andre profiler, f.eks. midterbjælken og støtteprofilerne, ved at skrue 

de andre hjørnestivere af. Eventuelle popnitter bores og fjernes med en drivdorn.

4.3	 Demonter rotorhjulet

00189

Art. Nr. 19194-0013

Følg anvisningerne vedrørende løft og montage i denne vejledning. 
Brug løftehjælpemidler, hvis de forefindes. 
Brug egnet beskyttelsesudstyr. 
Udvis forsigtighed ved arbejde mellem aggregatdele. 
Udvis forsigtighed ved placering af aggregatdele på stativet. 
Anvend støtteanordninger for at sikre delene mod eventuel vælterisiko.

•

•
•

•
•
•

Høje aggregatdele samt aggregatdele med højt eller forskudt tyngdepunkt 
indebærer en højere vælterisiko.

Risiko for livstruende eller alvorlig knusnings- eller klemskade. 
ADVARSEL!

00270

Sørg for, at overfladen ikke kommer i kontakt med værktøj eller kropsdele.
Når du arbejder med den roterende varmeveksler, skal du bære beskyttel-
seshandsker.

•
•

Berøring og kontakt kan beskadige den roterende varmevekslers overfladelag.
Risiko for beskadigelse af produktet.
UDVIS FORSIGTIGHED!

•	 Rotorens overdel må ikke løftes i eller lægges på buen.
•	 Demomter eventuelt løfteøje straks efter brug.
•	 Anvend de medfølgende selvborende skruer ved sammenføjning.
•	 Den roterende varmeveksler skal samles helt, inden den stilles på 

stativet.

1.	Sørg for, at delingspunkterne er markeret med bogstaverne A-D på siderne af buen.
2.	Del hjulet i tre dele ved at løsne skruerne i sammenføjningslisterne og i de fire delings-

punkter. 

00478
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5	 MONTAGE

5.1	 Montering af kabinettet 
1.	Start i bunden, og byg opad ved hjælp af rammeprofiler og hjørner. Brug en gummi-

hammer til at banke delene sammen. Afslut med dækplade øverst. Sørg for, at profilens 
riller vender den rigtige vej mod hjørnerne. 

00562

2.	Monter midterprofilerne med popnitter.
3.	Spartl samlingerne mellem midterprofilen og rammeprofilen. Spartl samlingerne i toppen, 

på ydersiden og i bunden af midterprofilen. 

00580   00581  
Spartling størrelse 060-600 Spartling størrelse 740-980

4.	Monter forstærkningsprofilerne. Brug skruer mod midterprofiler og popnitter mod ramme-
profiler. For størrelserne 740-980 skal du tilpasse forstærkningsprofilerne i henhold til 
modellerne i afsnittet "3.2 Forstærkningsprofiler" side 9. Forstærkning diagonalt fast-
gøres til rammeprofil og midterbjælke med DK 5,5x19-skruer.

5.	Monter hjørnestivere på undersiden af midterbjælken og ved alle samlinger med DK 
5,5x19-skruer. Vent med den øverste hjørnebøjle, indtil børstelisten er på plads i kapitel 
"6.2 Afsluttende montering" side 17.
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6.	Skru dækpladerne fast indefra med selvskærende skruer DK 4,2x14 PH2. Sørg for, f.eks. 
ved at krydsmåle, at vinkelafvigelsen på rammens endesektion er maksimalt 2 mm for at 
bevare vinkelretheden.  

00564 
Skarv kittas samt täcks

 
Tværmåling af karmens gavlsektion

7.	Spartl samlingerne omkring rammeprofilens inderside.
8.	Spartl de andre samlinger, f.eks. mellem profilen og de røde hjørner og i alle samlinger 

mellem dækpladerne.
9.	Montering af bagsiden: a. Hvis der er monteret en ubeskadiget tætningsliste, kan den 

bruges som tætning, eller alternativt kan tætningslisten fjernes og erstattes med kit. b 
Monter bagsiden med selvborende skrue DK 4,2x14 PH2. Dæk skruehullerne med grå 
propper.

5.2	 Montering af rotorhjulet
1.	Placer den yderste del af rotorhjulet mod midtersektionen. Sørg for, at bogstavmarkerin-

gerne (A, B, C og D) er i samme retning som på midtersektionen. 

00611

1

2

3
 

1 Ydre del 2. Midtersektion 3. Ydre del

2.	Fastgør yderdelens bue i midtersektionen med selvborende skrue JT2 5,5x35 i de ovale 
huller. Spænd ikke for hårdt, da det skal være muligt at foretage justeringer.

3.	Drej hjulet, og monter den anden yderdel på samme måde som beskrevet i punkt 1-2.
4.	Sæt et spændebånd rundt om rotorhjulet, og spænd til.
5.	Spænd skruerne i de ovale huller i buerne.
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6.	Skru JT2 5,5x35 selvborende skrue ind i de runde huller. 

00127

A
A

7.	Skru sammenføjningslisterne, to på hver side af rotorhjulet, fast med selvborende skruer 
MRTF M4x12. Skru i alle skruehuller. 

00593

8.	Fjern spændebåndet.

5.3	 Montering af rotorhjulet i rammen
5.3.1	 Montering af rotorhjul i størrelse 060-600

 

00189

Art. Nr. 19194-0013

Følg anvisningerne vedrørende løft og montage i denne vejledning. 
Brug løftehjælpemidler, hvis de forefindes. 
Brug egnet beskyttelsesudstyr. 
Udvis forsigtighed ved arbejde mellem aggregatdele. 
Udvis forsigtighed ved placering af aggregatdele på stativet. 
Anvend støtteanordninger for at sikre delene mod eventuel vælterisiko.

•

•
•

•
•
•

Høje aggregatdele samt aggregatdele med højt eller forskudt tyngdepunkt 
indebærer en højere vælterisiko.

Risiko for livstruende eller alvorlig knusnings- eller klemskade. 
ADVARSEL!

00270

Sørg for, at overfladen ikke kommer i kontakt med værktøj eller kropsdele.
Når du arbejder med den roterende varmeveksler, skal du bære beskyttel-
seshandsker.

•
•

Berøring og kontakt kan beskadige den roterende varmevekslers overfladelag.
Risiko for beskadigelse af produktet.
UDVIS FORSIGTIGHED!
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1.	Indsæt passende tykke brædder eller luftpude i bunden af kabinettet for at  
aflaste rotorhjulet. 

2.	Brug løftegrej eller luftpude til at løfte/rulle rotorhjulet ind gennem inspektionssiden.
3.	Løft rotorhjulet, så akselbeslaget er i niveau med midterbjælken ved markeringerne  

på pladen. 
4.	Skub akselholderne ud mod midterbjælken. 
5.	Fastgør akselholderens to M10-låsemøtrikker lidt løst på hver side af akslen.
6.	Hvis anlægget er udstyret med automatik, skal du gå til "5.4 Montering af automatik" side 

16
7.	 Ellers skal du fortsætte til "6.1 Justering af rotorhjulet" side 17  

5.3.2	 Montering af rotorhjul i størrelse 740-980

00270

Sørg for, at overfladen ikke kommer i kontakt med værktøj eller kropsdele.
Når du arbejder med den roterende varmeveksler, skal du bære beskyttel-
seshandsker.

•
•

Berøring og kontakt kan beskadige den roterende varmevekslers overfladelag.
Risiko for beskadigelse af produktet.
UDVIS FORSIGTIGHED!

1.	Indsæt passende tykke brædder eller luftpude i bunden af kabinettet for at aflaste rotor-
hjulet.

2.	Hvis hjulet leveres i kabinettet, og akslen og lejerne allerede er monteret, skal du fortsætte 
til punkt 3. Hvis hjulet leveres i en kasse, skal akslen monteres:  
	 a. Placer akslen i bøsningen i navet. 

   00586  
	 b. Løsn skruerne i bøsningen.  
	 c. Centrer akslen, så den stikker lige meget ud på begge sider. 
	 d. Lås akslen ved at stramme skruerne til bøsningen med et drejningsmoment på 50 
       Nm. Skruerne må ikke limes. 
	 e. Påfør et leje på hver side af akslen.  

3.	Skub akslerne ind mod navet. 
4.	Rul rotorhjulet ind gennem inspektionssiden.
5.	Løft rotorhjulet, så lejerne er i niveau med midterbjælken. 
6.	Skub lejerne ud mod beslagene på midterbjælkerne. 
7.	Skru boltene fast på lejerne på begge sider af hjulet. De skal være stramme nok til at 

holde hjulet på plads, men løse nok til at gøre det muligt at justere akslen. 
8.	Juster rotorhjulet i henhold til instruktionerne i "6.1 Justering af rotorhjulet" side 17
9.	Fjern brædderne eller luftpuden. 

5.4	 Montering af automatik
Hvis anlægget leveres med automatik, skal du downloade ordrespecifikke tegninger fra 
IV Produkts ordreportal. Tilslutning af automatik (f.eks. strømforsyning, forsikringer, andre 
komponenter og ventilatorer) skal udføres af en autoriseret tekniker i overensstemmelse med 
anvisningerne i Tilslutningsinstruktion og Drift og vedligeholdelse for anlægget.
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6	 EFTER MONTAGE

6.1	 Justering af rotorhjulet
Se monteringsanvisningerne til anlægget for instruktioner om justering af rotorhjulet.

6.2	 Afsluttende montering
1.	Fra inspektionssiden monteres børstelisten omkring rotorhjulet, der er placeret på samme 

måde som ved levering. Samlinger i enderne skal spartles eller overlappes med 20 cm. 
Skru børstelisten i hvert andet hul med en selvborende skrue stor flange 4,2x13.

2.	Kit rundt om hele rotorhjulet ved samlingen mod børstelisten. 

00585

3.	Monter renblæsningssektoren placeret som ved levering. Sæt den i oppefra og ned med 
børstelisten monteret. 

4.	Skru renblæsningssektoren fast med skruen DK 4,2x14, og sørg for, at den er tæt i siderne.
5.	Monter børstelisten på den anden halvdel af midterbjælken med skruer, stor flange 4,2x13.
6.	Monter hjørnestykkerne på toppen af midterbjælken med skruer DK 5,5x19.
7.	Monter børstelisten på hele midterbjælken på den anden side af rotorhjulet med skruen 

stor flange 4,2x13.
8.	Monter hjørnestykkerne på toppen af midterbjælken med skruer DK 5,5x19.
9.	Monter rotordrevet og kablet som ved levering.

10.	Kontrollér, at rotorremmens længde er korrekt i henhold til tabellen:  

Størrelse Remtype Længde (mm)

EXR 060 Rundrem 2420 
EXR 100 Rundrem 2960
EXR 150 Rundrem 3350
EXR 190 Rundrem 4120
EXR 240 Rundrem 4220
EXR 300 Rundrem 4780
EXR 360 Rundrem 4920
EXR 400 Rundrem 5450
EXR 480 Rundrem 5940
EXR 600 Rundrem 6600
EXR 740 Kilerem 7320
EXR 850-D1 Kilerem 7710
EXR 850-D2 Kilerem 8070
EXR 980* Kilerem 8470

 *For størrelse 980 skal der markeres og bores huller i kileremmen med et 2,5 mm bor, 
som vist nedenfor: 
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1

00461

2

11.	Monter rotorremmen med den medfølgende stift eller kileremslås.
12.	Monter inspektionslugen i hængslerne med skrue MC6S 5x16
13.	Centrer inspektionslugen ved hjælp af afstandsstykker. Der kræves ca. 2 mm forskydning 

mod hængselsiden for at forhindre, at døren bevæger sig mod profilen, når den åbnes og 
lukkes.

14.	På hængselsiden monteres tætningslisten nederst på profilflangen for at forhindre, at den 
kommer i klemme, når inspektionslugen lukkes. 

15.	På de andre sider skal du montere tætningslisten for enden af profilflangen for at undgå 
lækage ved inspektionslugen. Placer samlingen til tætningslisten i midten på en lige linje. 
Skær tætningslisten til i halv bredde i hjørnerne. 

00610

3

1
2   

1. Tætningsliste længst inde  
på profilflangen

2. Skær samlingen på  
tætningslisten

3. Tætningsliste for  
enden af profilflangen
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6.3	 Efterkontrol og vedligeholdelse

00195Sørg for, at anlæggets overflader er fri for borespåner.•

Efterladte borespåner fra montage kan medføre korrosion og rustangreb i 
anlæggets overfladelag.

Risiko for beskadigelse af produktet.
UDVIS FORSIGTIGHED!

00183

Ætsende sto�er og kraftige rengøringsmidler kan beskadige overfladelaget.

Brug aldrig kraftige rengøringsmidler eller ætsende sto�er til rengøring af 
aggregatet.

•

Risiko for beskadigelse af produktet.
UDVIS FORSIGTIGHED!

Det kan være nødvendigt at justere rotorhjulene efter idriftsættelse, eller 
hvis forholdene i anlægget ændrer sig.

Område Kontrol Kommentar

Låger Sørg for, at alle låger er  
monteret.

Låger Kontroller, at inspektionsluger-
ne ikke går trægt ved åbning.

Juster lågens hængsler. Hvis det ikke er 
tilstrækkeligt, skal du foretage justering 
ved hjælp af stativfødderne. Efter justering 
med stativfødder skal du sikre, at anlæg-
get ikke hælder mod bagsiden.

Anlæggets 
indvendige 
flader

Sørg for, at anlægget er rent 
og fri for snavs og støv.

Støvsug eller børst det rent efter behov. 
Brug en klud fugtet med vand. 

Anlæggets 
indvendige 
flader

Sørg for, at der ikke er efterlad-
te borespåner i anlægget.

Støvsug eller børst det rent efter monte-
ring. 

Rotor Kontroller, at rotorhjulet er i 
balance og sidder korrekt på 
akslen.

Se "6.1 Justering af rotorhjulet" side 17.
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